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AKTUELT

Syklonofre på Madagaskar 
ber om nødhjelp 

«Skravlekroken» på Drøbak City 
går inn i sitt tredje år i mai og er 
et tilbud til alle som har lyst til å 
gå på kafe’ og vite at det er noen 
der som de kan slå av en prat med. 
Skravlekoppen viser at du er åpen 
for en prat og det kan man gjøre i 
Skravlekroken hos Baker Nordby 
på Drøbak city hver torsdag i 
tidsrommet 13-15. Da sitter Helena 
eller noen andre fra kirken der. 

Vi følger skoleferieruten og er ikke til 
stede i skoleferien, men oppfordrer 

Se opp - gi et smil  
 – slå av en prat

de som har lyst, til å møtes over en 
Skravlekopp ellers også. La oss være 
rause, inkluderende og skape nye 
møteplasser sammen.

Forskningsmidler 
til samtaleopplegg
Vi har tidligere skrevet om 
gruppesamtaletilbudet «Meningen med 
meg.» Opplegget handler om å styrke 
unges identitet og psykiske helse, i 
et forebyggende perspektiv.  Målet 
er å øke de unges motstandskraft 
og grunnleggende trygghet, både i 
seg selv og i forhold til hverandre og 
verden rundt dem. Dette gjøres ved å 
styrke deres følelse av sammenheng og 
mening. 

Materialet er livssynsåpent og 
forskningsbasert og utviklet av svenske 
Christina Lloyd som er psykoterapeut 
og doktor i religionspsykologi og 
eksistensiell helse.  

På kort tid har det blitt stor interesse for 
dette gruppesamtaletilbudet. Nå vil VID 
vitenskapelige høgskole videreutvikle 
og forske på ”Meningen med meg”, og 
har fått midler fra Kirkerådet til dette. 
Drøbak og Frogn menighet har også 
fått midler fra Kirkerådet,  
kr. 500 000 for å prøve ut opplegget i 
nye brukegruper og sammenhenger. 

Nye grupper 

I Drøbak og Frogn har vi hatt grupper 
for ungsdom og flyktninger. Vi har også 
tilpasset opplegget til voksne og er i 
gang med tredje gruppe for dem. 

Ønsker du mer informasjon og/eller 
kjenner noen dette kan være relevant 
for? 

Ta kontakt på epost:  
ht556@kirken.no eller  
sentralbordet: 40409710 

Madagaskar er landet Drøbak og 
Frogn menighet støtter med sitt 
misjonsprosjekt gjennom Det 
Norske Misjonsselskap (NMS).  I 
februar ble landet truffet av tropiske 
sykloner.  

Herjinger til syklonen Gezani har gitt 
store ødeleggelser ved to skoler for 
barn med funksjonsnedsettelser i 
Toamasina, blant annet ble internat 
og flere klasserom ved døveskolen 
rammet (se bilde).  

Menighetens misjonsprosjekt

Toamasina er Madagaskars nest størst 
by. Her støtter NMS en døveskole og 
en skole for inkluderende utdanning 
med spesiell tilretteleggelse for 
synshemmede. Totalt er det 327 
elever på disse to skolene, som eies 
av Den gassisk-lutherske kirke på 
Madagaskar.  

Vær med å be for dem, og om 
du har anledning, kan du støtte 
reparasjonene gjennom en gave til 
vårt Vipps nummer 13735 / Nødhjelp 
Madagaskar. 

Slik ser det ut etter at syklonen Gezani har truffet døveskolen i Toamasina.

Skravlekroken

Helena Tomter  
Diakonimedarbeider
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Jeg tror mange i dag først og fremst 
forbinder faste med å spise mindre eller 
å avstå fra mat i en periode. Hensikten 
kan være å gå ned i vekt eller andre 
helsemessige årsaker. Videre er det 
mange i dag som tenker at dette er noe 
andre trossamfunn og religioner gjør. 

Mens advent er forberedelse til jul, 
er fastetiden forberedelse til påske. 
Mange av oss tenker ikke mye på at 
det er fastetid. I vår moderne, travle og 
velfødde tid kan det være viktig å minne 
hverandre om fastetidens innhold og 
hensikt. 

Faste handler om refleksjon. Om å gi 
plass og tid til ettertanke i en ofte travel 
hverdag. Fastetiden er en mulighet til 
å stoppe opp, tenke etter og reflektere 
over viktige 
verdier i livet 
vårt. Å avstå fra 
noe kan være 
lurt for oss, men 
hovedhensikten 
med fasten er 
å løfte blikket 
fra selvopptatt 
navlebeskuelse 
til medlevelse og 

solidaritet med mennesker som ikke har 
det så godt som oss selv, både nært og 
fjernt. Profeten Jesaja får dette godt 
fram i kapittel 58. Gud taler gjennom 
profeten og sier at han ikke vil ha en 
faste hvor vi plager oss selv og henger 
med hodet, men en faste der vi deler 
brød med sultne, lar hjemløse få husly, 
setter undertrykte fri og sørger for klær 
til de som trenger det. Kort og godt 
viser nestekjærlighet. Fastetiden er 
ikke en «åndelig triatlon» med fokus på 
hva vi skal avstå fra, men en øvelse i 
kjærlighet og oppmerksomhet. 

I løpet av fastetiden foregår 
fasteaksjonen til Kirkens Nødhjelp 
hvor nesten alle menigheter i Norge 
deltar. Dette er en konkret måte å 
vise nestekjærlighet på og ta på 
alvor fastens innhold. Sammen for en 
mer rettferdig verden og en friskere 
jordklode er viktige fastetemaer. Det 
er også nestekjærlighet rettet mot 
nærmiljø, familie og venner. 

Dette kan fort høres ut som krav 
og påbud. Her kommer det andre 
elementet i fastetiden inn. Nemlig det 
som nevnes tidligere i betraktningen: 
Fastetiden er tid for refleksjon og 

fordypelse og handler om å rette 
oppmerksomheten mot Gud og andre 
mennesker. 

«For å gå ut må man gå 
inn» hørte jeg i en preken 
om fastetiden en gang. 

Man kan fort bli slitne når man står midt 
i ulike aktiviteter og gjøremål. Det er 
lett å miste målet av syne. Fastetiden er 
en invitasjon til «å gå inn», til å fordype 
seg, til å pleie relasjonen til Gud. Dette 
vil igjen gi oss kraft og motivasjon til 
å gjøre noe for andre. Vi er mennesker 
i samme båt, på en felles klode. Vi 
trenger nestekjærlighet. Det fordrer 
inspirasjon fra Gud. La oss gå inn til 
kildene. Hvordan vi gjør det vil variere 
for hver enkelt av oss. Vi er forskjellige 
som personer og befinner oss på ulike 
steder i livet. Selv har jeg hatt nytte av å 
sterkt begrense sosiale medier og være 
mer selektiv med hva jeg «konsumerer» 
av nyheter. Det har hjulpet meg til å 
fokusere mer på hva som møter meg 
i hverdagen. For andre er det andre 
måter som hjelper dem. 

Uansett er det viktigste 
at alt begynner og 
slutter med Guds nåde 

som vi kan ta imot hver eneste 
dag: Fasten er forberedelse 
til påsken, påsken er tiden 
der Guds nåde og kjærlighet 
til oss vises sterkest ved Jesu 
død og oppstandelse. 

Takk, Gud, for din nåde som er ny hver 
dag, vis oss din vei og gi oss vilje og 
kraft til å gå den. 

GOD PÅSKE! 

Prostdiakon  
Atle Eikland

ANDAKT

Fastetid 

I skrivende stund er det snart fastetid. Som barn 
forbandt jeg faste med to ting: Fastelavnsboller 
som jeg likte godt, og det var det!  
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Terje Hagen 

Alle Jesu tolv utvalgte disipler var også 
apostler, men han hadde hundrevis av 
andre disipler, som han møtte i ulike 
anledninger, men som også fulgte han i 
tykt og tynt. 

Disippel betyr ganske enkelt elev, 
mens apostel betyr ‘en utsending med 
fullmakt’. 

Det vil i praksis si at apostlene etter 
hvert fartet rundt på egen hånd 
og fortalte om Jesus og talte Guds 
ord, mens disiplene hang rundt og 
observerte og var mer til stede der det 
skjedde. Så hvorfor sier vi ikke Jesu tolv 
apostler i stedet for tolv disipler? Ikke 
alle disipler regnes nemlig som apostler, 
selv om alle apostlene er disipler. Mer 
om det senere. 

Blant evangelistene, altså de som 
sies å ha skrevet de 
fire evangeliene 
i det nye 
testamentet, 
regnes 
Matteus og 
Johannes 
som 
apostler. 
Disse var 
også blant 

Det er mange titler i Bibelen som ikke er så lette å forstå 
i dag. Dette er både vrient og uforståelig, men også helt 
på sin plass for å opprettholde det gamle og mytiske med 
fortellingene. Hva er f.eks. forskjellen på apostler og disipler, 
og hvor kommer evangelistene og profetene inn i bildet? 

Jesu tolv utvalgte, mens de to andre 
observerte det hele litt mer fra utsiden, 
og var kanskje mer opptatt av å skrive 
ned det de så? 

I tillegg til disse, så finner vi profetene. 
De er opphav til flere av bøkene i Det 
gamle testamentet. Profet er et begrep 
vi kan kjenne igjen i flere religioner, 
særlig kjenner vi profeten Muhammed 
i islam. 

En profet er ‘en person som mottar 
direkte meddelelse fra en guddom’, kall 
det gjerne en åpenbaring, om å utføre 
en handling eller et virke. 

Noen av profetene ble mektige 
personer, og deres oppgave var 
blant annet å varsle om kommende 
katastrofer, kritisere samfunnet og dets 
ledere, samt komme med profetier. De 
mest kjente profetene i kristendommen 

er Moses, Elia og døperen Johannes. 
I tillegg til Jesus, så klart, men 

han regnes som «mer» enn 
det. Noen mener at Noa også 
var profet, men det er kun i 
islam, faktisk, at han regnes 
som det.  

Tilbake til apostlene. De tolv 
utvalgte disiplene fikk god 

opplæring av Jesus, og ble etter 

hvert sendt ut på egne oppdrag for å 
spre Jesus budskap, også etter hans 
død. 

Det enkle og korte svaret på når og 
hvorfor disiplene ble apostler, er at det 
skjedde på pinsedagen, da Den hellige 
ånd kom til dem. 

Sånn sett er nok 
Jesu tolv disipler 
det korrekte 
å si, siden 
de var det 
mens Jesus 
selv levde. 
Apostlenes 
gjerninger er 
jo beskrevet 
i en egen bok i 
bibelen, men visste 
du at de katolske biskopene regnes 
som apostlenes etterfølgere? Det betyr 
kanskje at det kommer en oppfølger 
til denne boken snart, en apostlenes 
gjerninger del to, «bishop edition». Det 
kan jo bli mye interessant å lese der. Jeg 
venter i spenning.  

KIRKEN 
for 

dummies
Jesu tolv apostler?

KIRKEN FOR DUMMIES
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Men det at det står navnet til den som 
oppførte kirken så synlig er uvanlig i 
Norge, og det er enda mer uvanlig at 
navnet til en gift kvinne står der likestilt 
med sin mann. Normalt kunne det stått 
Niels Carlsen og hustru 
eller bare Niels 
Carlsen som den 
som initierte 
bygging av 
kirken. Men 
det er gode 
grunner til 
at Marthas 
navn står 
der sammen 
med sin 
ektemann, og 
med pikenavnet.  

Martha var en av døtrene 
til den rike skipsrederen Zacharias 
Simonsen Wesseltoft fra Skien. Den 
familien var blant de rikeste i hele landet, 
og ble sett på nærmest som adelige. 
Niels og Martha giftet seg i 1762 da hun 
var 18, Niels 28. Han var allerede en 
formuende mann, men uten ekteskapet 
til henne hadde ikke Niels Carlsen vært 
rik nok til å ha råd til å bygge en kirke. 
Men han ble raskt den rikeste mannen i 
Drøbak, og nøt godt av at Drøbak var en 
isfri havn hele året. Dette var Drøbaks 
storhetstid og mange av de verneverdige 
bygningene i Drøbak er fra denne tiden.  

Hennes slekt, spesielt hennes far, 
donerte store summer for at Drøbak 
kirke skulle bli bygget.   

Niels og Martha bodde i herskapshuset 
til Drøbak gård, i dag kjent som Solgry. 
De fikk 11 barn, 8 av dem vokste opp. 
Flere av barna har satt sitt eget preg på 
Drøbak.  

Martha og Niels brydde seg oppriktig om 
Drøbak og deres innbyggere, og familien 

En ikke ubetydelig kvinne! 
Martha Zachariasdatter er et navn som mange i Drøbak 
kjenner igjen. Vi leser det over døra til kirken, enten på 
vei inn eller når vi går forbi til Badeparken. Derfor vet 
vi at det var hun og hennes mann Niels Carlsen som fikk 
kirken bygget.  

har satt spor etter seg over hele Drøbak. 
Inne i avlukket, kjent som Carlsen-
stolen, henger det i dag portretter av 
både Niels og Martha. I tillegg er det er 
portretter av øvrige familiemedlemmer 
fra både Carlsen og Zachariassen 

familien plassert ulike steder i 
kirken. 

Marthas navn står også 
over hovedinngangen 
til Hospitalet, bygget 
som ligger knappe 50 
meter foran inngangen 
til kirken. Hospitalet kom 
opp 11 år etter kirken, og 

det står to kvinner nevnt 
der, Martha Zachariasdatter 

og «Frue Conferesraadinde 
Møller». Betegnelsen for 

sistnevnte høres rart ut i dag, men var 
den mer vanlige måten å formelt tiltale 
kvinner på. Det var henne som tok 
initiativet til byggingen av Hospitalet, 
men Marthas bidrag gjorde at den fikk 
mer enn en etasje og kunne brukes til 
flere ulike formål. Blant annet bodde tre 
av Marthas døve barnebarn der.  

Niels døde i 1809. Martha fortsatte å 
bo på herskapsgården i 10 år til før hun 
solgte Drøbak gård til sorenskriveren 
i 1819, og flyttet opp til Ullerud gård 
der hennes sønn holdt til og var blitt 
enkemann. Hun bodde der til hun døde i 
1821, omgitt av barn og barnebarn. Hun 
ble begravet på kirkegården til kirken 
hun hadde vært med på å få bygget. 
Du kan se graven der fremdeles, og nå 
kommer det endelig en byste av henne 
som tar sin plass ved siden av bysten 
til Niels Carlsen ved inngangen til 
Badeparken. Jeg vil si at det er  
sannelig på tide. 

Ida Marie Hagen  
Historiker og 
frivillig 

Jubileumsprogram 
våren 2026

Torsdag 26. mars kl. 19.00  
Drøbak kirke   
Foredrag ved Anne Karin Sæther, 
Forfatter og prosjektleder i Norsk 
klimastiftelse 

Torsdag 23. april kl. 19.00  
Drøbak kirke   
Foredrag ved Frithjof Jacobsen, 
Politisk redaktør i Dagens Næringsliv 

Tirsdag 28. april kl. 19.00  
Drøbak kirke   
Visekveld. Drøbak Viseklubb inviterer 
‘Viser i tro og trass’  

Fredag 1. mai kl. 11.00 
Drøbak kirke   
Solidaritetsgudstjeneste  
Det ukrainske koret Kvitka deltar 

Onsdag 3. juni   
Kirkens familiebursdag!   
Et familiearrangement der vi feirer at 
Drøbak kirke er 250 år

Fredag 5. juni kl. 19.00  
Drøbak kirke   
Sommerkonsert med Drøbak Gospel 

Lørdag 20. juni kl. 12.00 
Drøbak kirke 
I samarbeid med Sommerkonsertene 
i Drøbak; Tine Thing Helseth med 
venner.Billetter kr 150 
Billettsalg starter 1.mai.
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Drøbak Kantori er et 
blandet amatørkor 
tilknyttet menigheten i 
Drøbak og Frogn. 

Som alle kantorier har vi noen faste 
sangoppdrag for kirken. ”Maria 
budskapsdag”, ”Allehelgensdag” og 
”Synge julen inn” er noen søndager 
i året hvor koret bidrar med vakker 
sang som passer til høytiden. Ellers er 
vi et selvstendig kor og holder egne 
konserter med selvvalgt repertoar i 
alle sjangre. Vår dirigent gir oss kyndig 
sangteknisk veileding, og vi drives av 
gleden vi får ved å øve sammen og 
utvikle oss som sangere. 

Nå inviterer vi deg 
til en åpen øvelse og 
minikonsert i Drøbak kirke 
tirsdag 26. mai  
kl.19.00 – 21.00. Fri entré. 

Koret består i dag av 14 
sangere. Vi ønsker oss flere medlemmer 
– både for fellesskapets skyld og for å 
kunne sette opp større musikkverk med 
profesjonelle musikere og solosangere 
i tillegg til koret. Hos oss er det plass 
til både erfarne og ferske sangere. Det 
viktigste er sanggleden og et ønske 
om å utvikle seg sammen med andre 
sangere. 

Denne kvelden holder vi dørene åpne i 
vakre Drøbak kirke – både for deg som 
vil synge, og for deg som bare vil høre 
på.  Vi starter og avslutter øvelsen med 
noen ferdig innøvde sanger – som en 
liten minikonsert.  

Kom i sommerstemning  
med Drøbak Kantori 

Tekst: Hanne Tegnèr  

Det blir lette, sommerlige sanger – 
og kanskje andre sjangre. Resten 
av tiden får du innblikk i hvordan vi 
jobber som kor: 

•	 oppvarming for kropp og stemme 
•	 kordirigering med vår dyktige 
dirigent, Rudolf de Beer, som er 
kirkens kantor - sosial pause med 
kaffe/kaker og en hyggelig prat 

Har du lyst til å prøve å synge? Du 
er hjertelig velkommen til å bli med 
– helt uforpliktende. 

Dersom du får lyst til å fortsette, 
avtaler vi en enkel prøvesang i 
etterkant. 

Bare nysgjerrig publikum? 
Ingen problem! Du trenger 
ikke å synge for å komme. 
Det er helt lov å bare 
sette seg ned og nyte 
musikken og stemningen i 
denne gamle, vakre kirken. 
Velkommen – enten du vil 

synge eller lytte! 

Synes du dette er lenge til, og at du 
har lyst til å sjekke ut koret før den 
tid? Da er du hjertelig velkommen 
til å overvære/delta på en øvelse 
og se om dette kunne være noe for 
deg. Det er bare å møte opp. Du 
kan også kontakte kantor Rudolf de 
Beer, se kontaktopplysninger side 
15. Vi øver hver tirsdag kl 19 – 21 
i kapellet i Smia flerbrukshus – et 
nydelig øveingslokale med flott 
akustikk. 

Åpen 
korøvelse og 
mini-konsert 

26. mai

Drøbak kirke, lørdag 2. mai kl. 11.00

•	 Adrian Eian Kristensen 
•	 Conrad Matheo Fagerlie Aronsen 
•	 Erica Simenstad 
•	 Filip Amandus Busse 
•	 Frida Hanseth Alm 
•	 Hermine Åkerholm Kongshaug 
•	 Nicolai Hylland-Kaldestad 
•	 Nora Våge Knutsen 
•	 Sofie Andersen Jørgensen 
•	 Truls Henrichsen Haslerud 
•	 Vetle Broch Mathisen Westlye

Drøbak kirke, lørdag 2. mai kl. 12.30

•	 Carenus Midtgarden Christophersen 
•	 Ive Skarstad Helgø 
•	 Karen Westerveld 
•	 Ludvig Andersen Nordby 
•	 Mali Elise Nordby 
•	 Mathias Furu Buene 
•	 Mia Normann 
•	 Minda Holmsen Kagnes 
•	 Savannah Slåke 
•	 Theo Ravndal 
•	 Theodor Normark

Konfirmeres i Røros kirke, 14. mai

•	 Teodor Bergstrøm Løkken

Konfirmanter     våren 2026 

I mai skal 51 
ungdommer konfirmeres 
i kirken vår, fordelt på 
to helger i mai. Vi gleder 
oss til å feire disse flotte 
konfirmantene! 

Drøbak kantori i Frogn kirke.  På pianokrakken sitter dirigent og kantor 
Rudolf de Beer. Foto: Jostein Tegnèr   
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Drøbak kirke, lørdag 9. mai kl. 14.00

•	 Evander Constantin Vindegg Allworthy
•	 Asger Bergstrøm 
•	 Henrik Johansen Allergodt 
•	 Ida Maria Nybråten Kjeilen 
•	 Lilu Marlen Stein 
•	 Lovise Finholt Lunde 
•	 Martine Tandberg Tveter 
•	 Nicolai Haug Lunde 
•	 Sebastian Møller Antonsen 
•	 Wilma Solbakk Hulbach

Drøbak kirke, søndag 10. mai kl. 12.00

•	 Amelia Saxebøl Slåke 
•	 Camilla Emilie Hagen Eitrem 
•	 Johanne Becker 
•	 Julia Kristin Gulbrandsen Simensen
•	 Linnea Emilie Berg 
•	 Luis Gerrard Pielago Hansen 
•	 Martine Wiberg Horjen 
•	 Silje Rebaudo-Tingberg

Konfirmanter     våren 2026 

Drøbak kirke, lørdag 9. mai kl. 12.30

•	 Alma Skottner Fjørtoft 
•	 Emilie Christine Haugan 
•	 Endre Tinjar 
•	 Frida Seim Aamodt 
•	 Ida Juve Dreyer 
•	 Jenny Martha Krogstad 
•	 Julian Hansen Stenqvist 
•	 Marta Patricia Rastina 
•	 Nora Jean Grefsgård Klemmetsen 
•	 Sofia Miliane Furu Storsveen 
•	 Victoria Tomter

14 år – nå er det din tur! 
Konfirmant 2027
Hei du som fyller 14 år i år. Nå 
er det din tur å være konfirmant! 
Konfirmasjonsdagen er en festdag 
som bare er din. Denne dagen blir du 
bekreftet for den du er – en helt spesiell 
dag for deg som blir konfirmert, alle 
som er glad i deg og for kirken. 

Konfirmasjon i kirka handler om å utforske kristen 
tro og livets store spørsmål. Du er velkommen som 
konfirmant i kirka uansett om du tror, tviler eller bare 
er nysgjerrig. I konfirmasjonstiden lærer du om Gud og 
deg selv. Vi snakker om livet, om gleder og utfordringer. 
Bli med på en spennende reise frem til den høytidelige 
konfirmasjonsdagen!

I Drøbak og Frogn kan du velge mellom konfirmasjon i 
mai, eller i september. Du velger også om du vil være 
med på en vinterleir, sommerleir, eller om du heller vil ha 
en konfirmasjonstid uten leir – men med fine samlinger 
her i Drøbak og med «studieturer» til Ski og Oslo. 

Alle mennesker er forskjellig. Uansett funksjonsevne 
har du rett på en god konfirmanttid. Har du behov for 
individuell tilrettelegging, er det bare å ta kontakt med 
oss som jobber i kirken. 

Å ikke være døpt er heller ingen hindring – da blir du 
døpt i løpet av konfirmasjonstiden. Hvert år har vi flere 
ungdommer som lar seg døpe.

Vi håper å se deg på informasjonssamling – og at du har 
lyst å være konfirmant her hos oss!

«NESTEN KONFIRMANT» 
INFORMASJONSSAMLING FOR 
8.KLASSINGER OG FORESATTE

21. april kl. 19.00 arrangerer vi et uforpliktende 
informasjonsmøte for 8. klassinger og foresatte i 
Smia. 

Der får du vite mer om hva det vil si å være 
konfirmant i kirka. Du får også viktig informasjon 
i forkant av påmeldingen som åpner 29. april. 
Derfor anbefaler vi dere å komme på denne 
samlingen. 

Konfirmant 2027 – Påmeldingen åpner 
onsdag 29. april kl. 10.00! 
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Lys våkne 11- og 12-åringer 
kick-startet adventstiden 
med overnatting på gulvet i 
Frogn kirke.

 Inn i natten fikk vi både nordlys og 
nye vennskap. Vi lærte mer om hva 
det ville si å være lys våkne for oss 
selv, de rundt oss og Gud. Inn imellom 
var det ispedd mye lek, morro, godteri 
og Hjemme alene- kinovisning!

Tusen takk til alle frivillige, 
ungdomsledere og konfirmanter, 
voksne og andre, som ble med på å 
lage tidenes start på adventstiden i 
2025!

1. februar åpnet vi jubileumsåret for fullt, med både 
festgudstjeneste og besøk av stortingspresidenten 
Masud Gharahkhani. Men det hadde aldri blitt 
fest uten hjelp fra våre dyktige og nysgjerrige 
Tårnagenter!

Igjen har tyvene vært på ferde, de får visst aldri nok av den flotte kirka 
vår! I år hadde de rappet dåpsfatet, og 
gjennom lørdagen samlet agentbarna spor 
og ledetråder, på kirkegården, i tårnet og 
på Hospitalet. Forskrekket fant vi ut at det 
var vår egen kateket, Jenny, som var tyven! 
Takket være agentene kom dåpsfatet 
trygt på plass før søndag morgen. Hva 
skulle vi vel gjort uten dem? Vi ser fram 
til å rekruttere nye, unge agenter allerede 
i november, til Agent for rettferdighet 
13.11.26!

LYS VÅKEN 
Rapport fra 
kirkegulvet, 

bokstavelig talt!

Tårnagentene reddet 
jubileumsgudstjenesten!

BARN I KIRKEN
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Har du vært på 
gudstjeneste med dåp i det 
siste, har du kanskje lagt 
merke til at det skjer noe 
nytt i kirkene våre?

I lengre tid har stab og utvalg arbeidet 
med dåp - og alt som følger med. Vi 
har nemlig ønsket å gi en gave som 
varer, til minne om dåpsdagen. Valget 
falt på disse vakre, mangefargede 
glassenglene, laget av dyktige Anne 
Hilde Øigarden, som er glassmaker og 
holder til i Kristiansand.  

Englene henges opp på lysgloben 
under forbønn for barna som døpes 
den dagen. Engelen kan minne oss om 
Guds kjærlighet som omslutter barna 
gjennom hele livet. De forskjellige 
fargene kan også minne oss om at 

Gud har skapt oss alle, unike og 
uvurderlige. 

Arbeidet er fortsatt underveis - stab 
og utvalg leter etter det perfekte treet 
hvor englene kan henge gjennom 
året, uten å måtte tas ned. Slik kan 
englene være til glede for dåpsfamilier 
og menighet som kommer til 
gudstjeneste, enten for å lete etter sin 
egen engel, eller for å se og be for alle 
som er tatt inn i vår menighet. 

Fram til treet er på plass vil englene 
bo på alteret i Drøbak kirke. En gang i 
året vil barna inviteres til å motta sin 
engel på en myldregudstjeneste for 
1-, 2- og 3-åringer. En gudstjeneste 
som passer de aller minste, men som 
er til glede for hele familien. Vi gleder 
oss til å dele denne gaven med hele 
menigheten!

Velkommen til 
1-2-3-gudstjeneste 

29. mars, Frogn kirke kl. 11  

Hold av Palmesøndag, for en 
uforglemmelig dag i Frogn kirke 
for små og store! Sammen med 

Barnegospel og Søndagsskolen lager 
vi en gudstjeneste for de aller minste. 

Det blir fortellingsstund, kjente rim, 
regler og sang fra babysang og 

Dirridam. 

Det blir også utdelt gave til alle 1-, 2- 
og 3-åringer, og kirkesaft, - kaffe og 

kake etterpå. 

For mer informasjon og påmelding, 
scan qr-koden eller gå inn på vår 

hjemmeside: www.kirken.no/frogn

DÅPSENGLER DÅPSENGLER 
- en gave til hele menigheten!

FEM GODE GRUNNER TIL Å VELGE
Kirkelig konfirmasjon

VELKOMMEN SOM KONFIRMANT!

NYE OPPLEVELSER I TRYGGE OMGIVELSER
ET NYTT FELLESSKAP OG NYE VENNER
UTFORSKE KRISTEN TRO OG LIVETS STORE SPØRSMÅL 
SAMMEN MED ANDRE

ET STED DER DU IKKE BEHØVER Å PRESTERE
EN DAG SOM BARE ER DIN, DER DU BLIR FEIRET OG
BEKREFTET

Velkommen til internasjonal 
kvinnegruppe

Hovedtema for våren 2026:  
Kvinnelige forbilder fra ulike kulturer 

gjennom tidene. 

Vi samles første tirsdag hver måned  
kl. 18:30-20:30 på HOSPITALET  

Niels Carlsens gate 20, Drøbak:   
7. april, 5. mai og 2. juni.

Arrangører: Frivilligsentralen, 
Bygdekvinnelaget og Kirken i Drøbak og 
Frogn.  
Kontaktpersoner: Solveig Olsberg:  
solveig_olsberg@hotmail.com,  
mobil: 45 91 28 86 og Ragnhild Sodeland: 
ra@sodeland.com, mobil: 48 60 02 97. 

BARN I KIRKEN
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‘

Det er nesten vanskelig å forestille 
seg i dag. Inspirasjonen, kallet – og 
ikke minst pengeboka – må ha vært 
imponerende. Det samme gjaldt 
tålmodigheten. 

For det tok hele to år før Niels 
Carlsen og hans hustru, Martha 
Zachariasdatter, fikk svar fra kongen i 
København på søknaden om å bygge 
kirke her i Drøbak. Tillatelsen kom ikke 
uten krav: Evigvarende vedlikehold 
skulle sikres, og det skulle bygges 
karjolvei mellom kirkene i Drøbak og 
Frogn. 

Likevel lot ekteparet Carlsen seg ikke 
skremme. I 1774 ble grunnsteinen lagt 
– og med den ble også noe større lagt 
ned: et rom for tro, håp og fellesskap for 
generasjoner som ennå ikke var født.  

Resten av historien kjenner vi.  
Og nå står vi her – 250 år senere – 
ved inngangen til et jubileumsår som 
inviterer både til ettertanke og 
feiring. 

Som leder av 
jubileumskomiteen 
har jeg hatt gleden 
av å jobbe tett med 
mange engasjerte 
mennesker. 
Sammen har vi 
forsøkt å videreføre 
visjonene til Martha og Niels 
– ikke ved å gjenskape fortiden, men 
ved å bære den videre, med våre ord og 
vårt engasjement inn i vår tid, og med 
det samme hjertet. 

For hva har Drøbak kirke betydd for oss 
som lokalsamfunn gjennom disse 250 
årene? Og hva har den betydd for hvert 
enkelt menneske – i glede og sorg, i tvil 

Ved inngangen til et jubileumsår! 
Noen fikk ikke anledning til å delta på åpningen av Drøbak 
kirkes 250-års jubileum. Her er min hilsningstale ved åpningen. 
Stortingspresident, ordfører, kommunedirektør, prost – og alle som 
er glad i Drøbak kirke. 600 sjeler – og en egen kirke. 

fra sjøen, eller som i Bjørnssons dikt 
betyr å finne et holdepunkt.  

Fortsatt er Drøbak kirke et 
navigeringsmerke når større skip går ut 
fjorden. «Når Drøbak kirke er tvers om 
babord, skal skipet dreier fem grader 
styrbord.» 

Det er vårt håp at kirken vil fortsette 
å være et trygt forankringspunkt i en 
urolig og uforutsigbar verden. 

Med det tar vi et langt sprang frem i 
tid – til i dag, og til åpningen av Drøbak 
kirkes 250-årsjubileum. 

Det er en stor glede for meg å gi ordet 
til ordføreren i Frogn, Sigbjørn Odden, 
som nå vil foreta den formelle åpningen 
av jubileumsåret.

 
Bente Bjerknes, 
Leder av menighetsrådet/ 
jubileumskomiteen

HVERDAGSLIV

og i tro? Og kanskje aller viktigst: 
Hva kan den fortsatt bety i årene 
som kommer? 

Kirken har alltid 
representert håp – håp 
om at gode ting kan 
skje, også når livet er 
krevende. 

Kirken har stått for tro 
– og uansett om den er 
sterk eller spørrende, 
er det plass. Og kirken 
har stått for kjærlighet – til 
hvert enkelt menneske, til den 
du er, og alt du bærer med deg. 

Dette er verdier jubileumskomiteen har 
ønsket å samle i mottoet «Rom for alle». 

Å gi noe tilbake til lokalsamfunnet 
har vært en bærende visjon i 
jubileumsarbeidet. Gjennom konserter, 
gudstjenester og ulike arrangementer 
håper vi å åpne dørene litt ekstra – og 

vise bredden i det kirken er: et sted der 
vi kan finne både røtter og vinger. 

Ved starten av jubileumsåret vil 
jeg formidle en varm takk! 

Takk til medlemmene i 
jubileumskomiteen for 

engasjement, kreativitet og 
utholdenhet. 

Takk til menigheten, ansatte og frivillige 
som har bidratt med tid, kunnskap og 
hjerte. Og takk til alle som deltar, støtter 
og feirer – dere er med på å gi jubileet liv 
og mening. 

Prosjektkoret åpnet jubileumsfeiringen 
med Landkjenning av Edvard Grieg 
og Bjørnstjerne Bjørnson fra 1872.  – 
Landkjenning som betyr å få øye på land 
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UNG I KIRKEN

Foto: Jenny Marie Ågedal

Vinterleir med 
konfirmantene 
I skrivende stund - 14. – 17. februar - er vi på «vinterleir» 
på Mesnali og Camp Sjusjøen. Her er vi 47 stk. til sammen; 
33 konfirmanter, 6 ungdomsledere, og 8 ledere som 
befinner seg et sted mellom ung- og godt voksen. Leiren 
er i samarbeid med NMSU, en kristen barne- og ungdoms-
organisasjon, og vi nyter også godt av at Camp Sjusjøen 
driver med leirskoledrift til vanlig. Her er det mange gøye 
aktiviteter å begi seg ut på. 

På leir har vi hatt temasamlinger, konkurranser, aking, 
underholdningskvelder, skumrings, gudstjeneste i Mesnali 
kirke og vi har fått strekk i lysken under limbo-dansen. Vi 
har stått alpint, testet ut skiskyting, spist gode måltider 
og ledd mye. Vi har også lært swing, spilt spill, gjort 
hobbyaktiviteter og spist masse deilig kake som vi fikk 
med oss hjemmefra.  

Nå pakker vi med oss alle de gode minnene og setter 
snuten tilbake til Drøbak. Takk for turen, gjengen. 
Dere er skikkelig fine og vi gleder oss både til fortsatt 
konfirmasjonstid, og til store dager i mai og september. 

VINNERE AV KRYSSORD OG KONKURRANSE I 
JUBILEUMSMAGASINET  

Vinner av Kryssord Rigmor Mathisen, Drøbak. 
Løsningsord: Jubileum.  

Vinner av konkurransen om å finne 7 
strektegninger av Drøbak kirke  

Sissel Åkre, Drøbak.

På hjørnet våren 2026 
De søndagene vi har gudstjeneste på Smia, er det 
også samling for ungdom i forkant. Vi møtes i 2. etasje 
på smia og koser oss med snacks, diverse analoge og 
digitale spill, hobbyaktiviteter og annen moro. I tillegg 
går vi på gudstjeneste sammen kl. 18-19 i storsalen 
i Smia. Etterpå blir det kveldsmat og mulighet til å 
henge enda litt mer sammen med gode venner, eller 
bli kjent med noen nye.  

Håper å se deg «på hjørnet» 12. april og 31. mai!  

followme  
Ungdom fra 15 år og oppover (etter konfirmasjon), 
er invitert inn i followme-fellesskapet. Vi deltar 
på smiagudstjeneste og har samling etter 
gudstjenesten. I tillegg møtes vi en gang i 
måneden, enten i Ås, eller i Drøbak. Gjengen i 
followme er også invitert med på klubb-samlinger 
og KRIK i Ås, og er med på leirer og arrangementer 
som ledere. Har du, eller kjenner du en ungdom 
som har lyst å være med? Ta kontakt med Jenny. Vi 
har plass til flere!
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SALG AV GRAVSTEN 
 - Din lokale leverandør i Follo - 

Kvalitet fra stenhuggere gjennom 5 generasjoner! 
 

Hos oss ser du den stenen du kjøper, og unngår tvil 
ved bestilling fra katalog 

 

 Ny gravsten fra kr. 8000,- 
 Leveringstid fra 1 uke 
 Kyndig veiledning på telefon og i butikken 

 

Vi tar oss god tid til å hjelpe deg, 
med personlig tilpassing av gravstenen 

 

www.oslomonument.no - Ring oss: 64 94 69 53 
Oslo Monument AS - 50 år i Follo 

Nygårdsveien 32, ved Da Vinci-broen 
Store luftige lokaler - Antibac tilgjengelig 

Velkommen til 
norges største 
inneutstilling 

 

50 år som frivillige dåpsverter

En av de hyggeligste og 
viktigste oppgavene en kan 
ha som frivillig i menigheten, 

er å være dåpsvert. Det å få være til 
stede når et barn ønskes velkommen i 

menigheten, og vises fram for Gud, samtidig som 
man bidrar i en gudstjeneste ved å lede dåpsfølget inn 
i kirken, er en flott opplevelse.  I hvert fall ifølge noen 
av de mest erfarne dåpsvertene vi har. I denne utgaven 
skal vi bli litt bedre kjent med dem, og den oppgaven de 
utfører.

Kirkenytt har snakket med Linda Hagen og Nina Tomter. 
Til sammen har de rundt femti år som dåpsverter i 
menigheten vår. Det de trekker frem som den viktigste 
oppgaven er å være til stede for dåpsfamiliene. Helt fra 
de kommer skal de føle seg velkomne, de skal drilles litt i 
hva som skjer og foreldre skal få tid til sine forberedelser, 
f.eks med dåpskjoler og det som hører til. Evt søsken er 
det også viktig å ta vare på, mener Linda, og henter gjerne 
lesebøker og tegnesaker til dem, hvis fokuset på lillesøster 
blir for stort. Nina har alltid et blikk på mammaen under 
gudstjenesten, som en støtte og hjelp hvis det plutselig må 
ammes eller skiftes en bleie. Da spretter man diskret bak i 
sakristiet, og da kan det hende at presten må legge inn en 
ventesalme. 
Først inn i kirka
En av oppgavene til dåpsvertene er å lede prosesjonen 
med dåpsfølget inn i kirka. Like før gudstjenesten starter 
samles de i våpenhuset, og deretter marsjeres det inn. 
Dåpsverten med dåpsmugga, foreldre og dåpsbarn, og til 
slutt presten. Deretter har ikke dåpsverten noen oppgaver 
før vannet skal helles i døpefonten, og dåpslyset skal 
tennes for den enkelte under selve dåpshandlingen. Med 
mindre de også har bønne- eller tekstlesningsoppdrag 
denne dagen. Det går fint an å kombinere flere oppgaver, 
spesielt for disse drevne medhjelperne. Etter gudstjenesten 
får familien dåpslyset, med tips om å tenne dette på hver 
dåpsdag frem til konfirmasjonen. 
Hva er motivasjonen?
Hvorfor er du frivillig og hvordan begynte det hele?
LINDA: jeg ble med den yngste datteren min på 

Søndagsskolen, og siden jeg 
likevel var der, ble jeg spurt 
om jeg ikke ønsket å hjelpe 
til. Ble da med som leder. Og 
da min eldste datter meldte 
seg på kurs som frivillig 
gudstjenestemedhjelper 
ble jeg med henne – og da 
opplevde jeg å treffe en 
trivelig gjeng og miljø, og 
dermed var det gjort. Har 
fått gode venninner gjennom 
menigheten, og det setter 

jeg stor pris på. Samtidig er det hyggelig at dette er noe 
hele familien kan gjøre sammen. Blir ofte satt opp som 
dåpsvert, og det trives jeg godt med, det er flott å være 
til hjelp og støtte for familiene på en slik viktig dag. 
Særlig i de egne dåpsgudstjenestene som ble arrangert 

under pandemien var det viktig å være til stede. Da var 
man ofte eneste frivillige til stede og hadde flere oppgaver.
NINA: min vei inn i det var 
som vanlig kirkegjenger. Da 
dette også var en viktig del 
av familien jeg giftet meg 
inn i, var det naturlig å delta 
i fellesskapet, og veien til 
frivilligheten ble derfor kort. 
Tar gjerne flere oppgaver, både 
som kirkevert og medliturg. 
Jeg synes det er viktig å delta i 
hele gudstjenesten, og siden jeg 
er veldig glad i barn og unge 
mennesker synes jeg at å være 
dåpsvert er stas.  Jeg må også få fremsnakke de ansatte 
i kirken, som jobber på søndagene, og gjør at jeg som 
frivillig kan føle meg trygg på at gudstjenesten går etter 
planen. 
Eget vann!
Det hender jo at man får litt artige opplevelser også, som 
faren som ble overrasket over at man fylte dåpsmugga 
direkte fra springen. Han trodde dåpsvann var en egen 
type vann! Da er det godt å ha erfarne, saklige dåpsverter, 
som har god trening i å håndtere alle typer henvendelser. 
Takk for den innsatsen dere gjør, Nina og Linda. Og alle 
dere andre frivillige, som bidrar i ulike sammenhenger. 
Uten dere blir ikke gudstjenesten og tilhørigheten i 
menigheten den samme.
Inspirasjon
Både Nina og Linda fremhever møtet med andre 
mennesker og det å være en del av en helhet og et 
fellesskap, som veldig motiverende. Det å være til nytte og 
glede for andre er også viktig. Dersom du som leser dette 
ønsker å være en del av dette, så ikke nøl med å si fra. Om 
du ikke liker å lese bibelvers høyt, så er kanskje dåpsvert 
en ypperlig oppgave for deg. Ta kontakt, enten direkte med 
kirkekontoret, med en av de ansatte eller frivillige på en 
gudstjeneste eller bare møt opp og si Her er jeg – hva kan 
jeg hjelpe til med!
Vi finner garantert en oppgave til deg, enten du liker å 
lese tekster eller bønner, bake kake, stable stoler eller lede 
dåpsfølge inn i kirken. Eller noe helt annet. Vi venter på 
deg. Velkommen i gjengen!

Terje Hagen

TRENGER DU ELEKTRIKER?

v drobak-elektriske.no  x 64 93 11 644  KIRKENYTT FOR DRØBAK OG FROGN

Gårdsbutikk 
og selvplukk

Grønnsaker rett fra jordet

Solitun Seniorpensjonat i Moss har nå ledige 
 l   eiligheter. Hos oss får du
• Bofellesskap med andre pensjonister,   

felles  arrangementer og hyggeaftener
• Ferdige måltider med velsmakende 

 hjemmelaget mat 
• Slippe vedlikehold og vask av hus, hagestell 

og snømåking 
• Bo som hjemme og innrede slik du vil
• Frisør og fotpleie i huset
• Hyggelige fellesarealer

EN GOD MÅTE Å BO PÅEN GOD MÅTE Å BO PÅ
Du kan leie fast eller komme på korttidsopphold.

Ring oss gjerne for mer informasjon  eller avtal 
et besøk for å se på  l eiligheter og stedet. 

Les mer på www.solitun.no eller be om å få 
tilsendt vår brosjyre.

Mio Solitun Seniorpensjonat AS, 
Fredrik Solies vei 44, 1523 Moss 
post@solitun.no • www.solitun.no

Vi som er igjen lærer oss å leve med minnene, men 
først kan det være godt å ta farvel.

Plutselig er stolen tom...
Martin Heidi Roy Inger-Lise Toril Hanne

Telefon 69354020 • Alltid tilgjengelig • Østfold • fonus.no

DRØBAK, FROGN

Tenk deg en hverdag 
uten tilgang til rent vann.
Dette er realiteten for 800 millioner  
mennesker. Støtt vårt arbeid for rent 
vann til de som virkelig trenger det. 

VIPPS til 2426 



Spar opp til 50% ved
kjøp av gravstein på nett

Gravstein24 tilbyr også 
vedlikehold og oppussing.

Stort utvalg av nye gravsteiner.
Ring oss på tlf. 4000  2448

gravstein24.no

- en del av

Lang erfaring innen alt av sorgbinderi og brudebind-
eri.  

Erfarne blomsterbindere står klar til å hjelpe deg i en  
vanskelig tid, og i en god tid. Velkommen!

Drøbak Hagesenter • Storgaten 22, 1440 Drøbak • 
Tlf. 64 93 03  

Åpningstider: Se hageland.no

Ski - Kolbotn - Nesodden
Drøbak - Askim - Ås  
Tlf. 64 91 49 00 (24t) 

jolstad.no

Ditt lokale gravferdsbyrå

64 93 26 00 – hele døgnet

garder.bgr.no

Avdelingsleder: Magnar Bøhlerengen
Lindtruppbakken 13

Tlf.: 47 61 12 00 - post@uteanlegg.no

• Trapper og støttemurer
• Belegg- og natursteinsarbeid
• Graving og transport
• Snømåking, strøing og feiing
• Plen og beplantning
• Skjøtsel av grøntanlegg

BEST I TEST

VERDENSLEDENDE ROBOTGRESSKLIPPING

BEST I TEST

AUTOMOWER®

Den klipper gresset dag og natt, i regn 
og solskinn, slik at du har en perfekt 

klippet plen hver dag – og du kan 
bruke tiden din på andre ting.

Priser fra

Skog og Hagemaskiner AS
Dyrløkkebakken 3, 1448 Drøbak
Tlf. 64 93 15 60 - 916 29 840
www.jobu.no

ALLTID PERFEKT KLIPPERESULTAT

8.999,-
BEST I TEST

VERDENSLEDENDE ROBOTGRESSKLIPPING

BEST I TEST

AUTOMOWER®

Den klipper gresset dag og natt, i regn 
og solskinn, slik at du har en perfekt 

klippet plen hver dag – og du kan 
bruke tiden din på andre ting.

Priser fra

Skog og Hagemaskiner AS
Dyrløkkebakken 3, 1448 Drøbak
Tlf. 64 93 15 60 - 916 29 840
www.jobu.no

ALLTID PERFEKT KLIPPERESULTAT

ALLTID PERFEKT KLIPPERESULTAT

AMFI Drøbak City | 10-20 (18) | amfi .no/amfi -drobak-city

Unn deg en

SHOPPING-
OPPLEVELSE
på AMFI Drøbak City.

Mer trivsel, mye kos,
og fl ere smil…

Priser fra    9.999,-

Tlf. 649 315 60 - 461 90 427



Livets gang
GRAVFERD 

Seremonidato		   

DØPT

Dåpsdato 

09.11.2025	 Cava Kirkestuen Holler  
09.11.2025	 Adam Opdahl  
09.11.2025	 Olivia Opdahl   
23.11.2025	 Emilie Schjønneberg 	
		  Nilssen  
23.11.2025	 Mathias Sivertsen 	
		  Lampe  
23.11.2025	 Mio Strand Knardahl  
07.12.2025	 Frida Nordsletten 	
		  Loland   
07.12.2025	 Ellinor Kordal Lundby 
07.12.2025	 Bo Rohde Kjølhamar  
11.01.2026	 Kristoffer Bjørhei 	
		  Skyum  
11.01.2026	 Liam Eliassen Allen  
18.01.2026	 Emrik Mordt Eckhoff  
01.02.2026	 Maria Moi Lind-		
		  Hanssen  
15.02.2026	 Walter Augustus 		
		  Abrahamsen  
15.02.2026	 William Bøe  
22.02.2026	 Leah Marie Wine  
22.02.2026	 Jostein Paulsen

LIVETS GANG

21.11.2025	 Jan Kristian Bay  
28.11.2025	 Reidar Stenseth  
02.12.2025	 Arild Folkedal  
02.12.2025	 Finn Odvar Kristiansen  
05.12.2025	 Anne Kristine 		
		  Haugerud  
09.12.2025	 Ragnhild Qvam 		
		  Hvalbye  
09.12.2025	 Hilde Elisabeth Walstad  
11.12.2025	 Gunda Margrethe 	
		  Bjørheim  
18.12.2025	 Jan Knudsen  
19.12.2025	 Ole-Johannes Hafsten  
19.12.2025	 Åsmund Syrstad  
23.12.2025	 Theis Edvin Hagen  
09.01.2026	 Eli Margrethe Arvesen  
13.01.2026	 Tåve Iren Pedersen  
21.01.2026	 Knut Bjerke  
21.01.2026	 Reidun Edel Brudvik  
23.01.2026	 Jorunn Kristine 		
		  Gulbjørnrud  
27.01.2026	 Hanne Marie Bjelland  
30.01.2026	 Sigrid Lydia Stranger  
03.02.2026	 Morten Christiansen  
05.02.2026	 Martin Emil Westby  
06.02.2026	 Gunnar Thomas Larsen  
12.02.2026	 Grethe Nygaard  
13.02.2026	 Grethe Marie Lie  
13.02.2026	 Randi Michelet  
17.02.2026	 Grethe Ellinor Kjos 	
		  Nilsson  
20.02.2026	 Alf Erling Wilson

FASTEAKSJONEN 22. MARS 

Takket være Kirkens 
Nødhjelps fasteaksjon, 
kan Kirkens Nødhjelp 
bidra til at flere får 
tilgang til vann og kan 
skaffe seg mat og et 
levebrød. 

Fasteaksjonen er Norges nest 
største bøssebærer-aksjon, etter 
TV-aksjonen, og nå er det årets 
konfirmantkull sin tur å stå i 
bresjen for aksjonen her i Frogn.  

I fjor samlet konfirmantene, 
foresatte og andre frivillige inn 
hele 115 129 kroner. Det gir 384 
mennesker varig tilgang til rent 
vann. Ganske fantastisk! Klarer vi 
å samle inn enda mer i år?  

Konfirmantene er i alle fall 
klare, og de har med seg 
foreldrene på laget. Ta godt imot 
bøssebærerne som kommer på 
døra søndag 22.mars. Og har du 
lyst å være med å gå en av årets 
viktigste søndagsturer? Eller har 
du lyst å bake noe, eller servere 
pølser til bøssebærerne?  Si ifra 
til Jenny, det er nemlig roder og 
oppgaver nok til alle!  
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DRØBAK OG FROGN KIRKEKONTOR

«Kirkenytt» distribueres gratis til alle husstander i Frogn kommunen fire ganger i 
året. Takk til alle som støtter dette gjennom små og store gaver.

Bladet gir et glimt av kirkens liv, midt i folks hverdag, blant mennesker i alle aldre og 
ulike livssituasjoner. Kirkenytt er gratis, og det er annonser fra bedrifter i lokalmiljøet 
og gaver fra våre lesere som gjør dette mulig.

Du kan gi en gave til Kirkenytt på Vipps-nummer 13735 og velge - Kirkenytt for 
Drøbak og Frogn eller scanne QR koden. Du kan også gi en gave ved en manuell 
bankoverføring til kontonummer 8200 01 24725. 

Hjertelig takk for din gave!   
Hilsen Per Ørjan Aaslid, kirkeverge	

DIN GAVE GJØR KIRKENYTT MULIG!

Facebook 
@frognkirken

www.kirken.no/frogn

Instagram 
@frognkirken
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GUDSTJENESTER Søndag 5. april – 1. påskedag  
Drøbak kirke kl. 11.00   
Høytidsgudstjeneste ved  
Andreas S. Iversen 

Mandag 6. april – 2. påskedag  
Frogn kirke kl.19.00   
Gospelmesse ved Drøbak Gospel og 
Andreas S. Iversen 

Søndag 12. april   
Storsalen Smia Flerbrukshus kl. 18.00   
Smiagudstjeneste ved Andreas S. Iversen 
Kveldsmat etter gudstjenesten 

Søndag 19. april   
Drøbak kirke kl. 11.00    
Gudstjeneste ved Øyvind Å. Remmen  

Søndag 26. april   
Drøbak kirke kl. 11.00    
Gudstjeneste ved  
Øystein Solberg Mathisen  

Fredag 1. mai   
Drøbak kirke kl. 11.00   
Solidaritetsgudstjeneste i samarbeid med 
Frogn Arbeiderparti, ved  
Øyvind Å. Remmen  

Lørdag 2. mai   
Drøbak kirke kl. 11.00 og 12.30 
Konfirmasjonsgudstjenester 

Søndag 3. mai   
Frogn kirke kl. 11.00    
Gudstjeneste ved Øyvind Å. Remmen  

Søndag 8. mars   
Hospitalet kl.11.00 Søndagsskole 
Drøbak kirke kl. 14.00 (Merk tid)  
Temagudstjeneste Jubileum – med 
påfølgende markering av kvinnedagen, 
og avduking av Martha-bysten ved 
Hospitalet. Ved Andreas S. Iversen

Søndag 15. mars   
Drøbak kirke kl. 11.00    
Gudstjeneste ved Andreas S. Iversen 
Menighetsmøte etter gudstjenesten, 
Hospitalet

Søndag 22. mars    
Storsalen Smia Flerbrukshus  
kl. 11.00 (Merk sted)    
Gudstjeneste ved Øyvind Å. Remmen 
Fasteaksjonen starter

Søndag 29. mars - Palmesøndag  
Frogn kirke kl. 11.00  
Familiegudstjeneste ved  
Øyvind Å. Remmen 

Torsdag 2. april - Skjærtorsdag   
Smia kapell kl. 19.00   
Skjærtorsdagsmesse ved  
Øyvind Å. Remmen  
Kveldsmat etter gudstjenesten 

Fredag 3. april - Langfredag   
Drøbak kirke kl. 11.00   
Pasjonsgudstjeneste ved  
Øyvind Å. Remmen 

Lørdag 9. mai   
Drøbak kirke kl. 12.30 og 14.00 
Konfirmasjonsgudstjenester   

Søndag 10. mai   
Drøbak kirke kl. 12.00 
Konfirmasjonsgudstjeneste 

Torsdag 14. mai – Kristi 
Himmelfartsdag  
Nesodden kirke kl.11.00  
Gudstjeneste ved  
Kristine Skree Kristiansen 

Søndag 17. mai    
Drøbak kirke kl.12.15  
Musikkandakt ved Kjerstin Jensen 

Søndag 24. mai – 1.pinsedag  
Drøbak kirke kl. 11.00   
Høytidsgudstjeneste ved  
Øyvind Å. Remmen 

Mandag 25. mai – 2. pinsedag  
Felleskirkelig friluftsgudstjeneste.   
To gård, Nesodden  

Søndag 31. mai   
Storsalen Smia Flerbrukshus  
kl. 18.00  Smiagudstjeneste ved 
Andreas S. Iversen   
Kveldsmat etter gudstjenesten 

Søndag 7. juni   
Drøbak kirke kl. 11.00   
Gudstjeneste ved  
Øyvind Å. Remmen  

TAKK FOR GAVEN

Drøbak og Frogn Menighet  
Postboks 1
1441 Drøbak

8200 01 24725

Gave til Drøbak og Frogn menighet. 
Forhåndsutfylt gavebeløp kan endres etter ønske.

«Kirkenytt» distribueres gratis til alle husstander i Frogn kommunen fire ganger i 
året. Takk til alle som støtter dette gjennom små og store gaver.
Bladet gir et glimt av kirkens liv, midt i folks hverdag, blant mennesker i alle aldre 
og ulike livssituasjoner. Kirkenytt er gratis, og det er annonser fra bedrifter 
i lokalmiljøet og gaver fra våre lesere som gjør dette mulig.

Du kan gi en gave til Kirkenytt på Vipps-nummer 13735 og velge - Kirkenytt for 
Drøbak og Frogn eller scanne denne QR koden:

En gave gitt på Vipps gir mulighet for 
skattefradrag.
Du kan også gi en gave ved en manuell 
bankoverføring til kontonummer 8200 
01 24725.
Vi beklager at det ble for dyrt å trykke 
den manuelle giroblanketten som 
alltid har fulgt bladet og håper at de 
nye betalingsløsningene kan fungere. 
Ta gjerne kontakt med kirkekontoret om du ønsker  
å bli fast giver med skattefradrag.
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Hjertelig takk for din gave!
Per Ørjan Aaslid, kirkeverge og Andreas Skolt Iversen, sokneprest
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Kjære leser av KIRKENYTT 

«Kirkenytt» distribueres gratis til alle husstander i Frogn kommunen fire ganger 
i året. Takk til alle som støtter dette gjennom små og store gaver. 

Bladet gir et glimt av kirkens liv, midt i folks hverdag, blant mennesker i alle 
aldre og ulike livssituasjoner. Kirkenytt er gratis, og det er annonser fra 
bedrifter i lokalmiljøet og gaver fra våre lesere som gjør dette mulig. 

Du kan gi en gave til Kirkenytt på Vipps-nummer 13735 og velge - Kirkenytt for 
Drøbak og Frogn eller scanne denne QR koden: 

En gave gitt på Vipps gir mulighet for skattefradrag. 

Du kan også gi en gave ved en manuell bankoverføring 
til kontonummer 5118 20 06584. 

Vi beklager at det ble for dyrt å trykke den manuelle 
giroblanketten som alltid har fulgt bladet og håper at 
de nye betalingsløsningene kan fungere. Ta gjerne 
kontakt med kirkekontoret om du ønsker å bli fast giver 
med skattefradrag. 

Hjertelig takk for din gave! 

 

Per Ørjan Aaslid    Andreas Skolt Iversen 
kirkeverge     sokneprest  
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TAKK FOR GAVEN TIL KIRKENS ARBEID I DRØBAK OG FROGN!

8200 01 24725


